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Вступ. Світові аналітичні компанії прогнозують, що ринок косметичної продукції буде 

зростати в середньому на 6,3%. Згідно зі звітом Orbis Research, до 2023 року світовий ринок 

косметичної продукції досягне 806 мільярдів доларів. Український ринок також відрізняє за-

требуваність і зростаюча популярність у споживачів косметичної продукції.  

Як наслідок - спостерігається зростання активності вітчизняних виробників косметики.  

Фінансові результати діяльності підприємств косметичної промисловості відрізня-

ються позитивними тенденціями розвитку - у 2018 році кількість суб'єктів господарювання 

збільшилася до понад 500 одиниць, грошовий обсяг реалізованої вітчизняної продукції склав 

близько 4 млн. грн. 

Мета. Вивчення і оцінка безпеки косметичної продукції гігієнічного призначення на 

ринку України. 

Maтеріали та методи. Як об'єкти дослідження були вивчені косметичні засоби гігієні-

чного призначення, представлені на ринку України.  

В якості методів дослідження були застосовані методики аналізу безпеки косметичної 

продукції згідно з вимогами вітчизняних нормативних документів, що регламентують вимоги 

до ефективності і безпеки косметичної продукції. 

Результати та їх обговорення. Були вивчені особливості структури косметичного ри-

нку України. Результати аналізу засвідчили високою частку засобів по догляду за шкірою об-

личчя - близько 25% в структурі всієї косметичної продукції, по 15% складає продукція по 

догляду за тілом і слизовою оболонкою порожнини рота.  

Проаналізовано результати фінансової діяльності підприємств вітчизняної косметичної 

промисловості, які свідчать про конкурентоспроможність їх продукції на внутрішньому і зов-

нішніх ринках.  

Одним з актуальних аспектів реформування національної косметичної галузі є забезпе-

чення належної якості та безпеки косметичної продукції.  

У зв'язку з цим особливо актуальним є вивчення безпеки косметичної продукції. 

Проведений аналіз асортименту косметичної продукції, що випускається підприємст-

вами України, встановив перспективність косметичних засобів гігієнічного призначення по 

догляду за шкірою рук.  

Цей вид косметичної продукції також є небезпечним для здоров'я споживача, оскільки 

тривалий час знаходиться на поверхні шкіри і містить у своєму складі потенційно шкідливі 

сполуки.  

Проведено оцінку безпеки при застосуванні косметичних кремів по догляду за шкірою 

рук. Також проаналізовано рецептуру досліджуваних косметичних засобів на предмет їх по-

тенційно небезпечного косметичного ефекту при застосуванні на чутливій сухій шкірі. 

Висновки. Згідно з результатами проведених досліджень описані особливості україн-

ського ринку косметичної продукції, наведено його сегментування за категоріями, формами 

випуску і виробникам косметики.  

Описано методики оцінки безпеки косметичних засобів та проведена оцінка безпеки 

косметичних кремів для догляда за шкірою рук.  

На підставі отриманих результатів доведено необхідність регулювання безпеки косме-

тичної продукції на всіх етапах її життєвого циклу. 

  




